

Посещение «Хумо арены»

☒ «Хумо арена» - это современный многофункциональный ледовый комплекс. Согласно плану-графику ректора института от 20 апреля 2019 года и декана факультета гидромелиорации от 20 апреля 2019 года о посещении студентами факультета гидромелиорации Центра исламской цивилизации в Узбекистане, «Хумо арены» и Ташкент-Сити 22 ноября 2019 года студенты 1-курса 109 группы направления «Инновационные технологии в управлении водными ресурсами и их использование» вместе с куратором группы Б.Т.Амановым посетили «Хумо арена».

Комплекс состоит из ледовой арены на 12,5 тыс. мест, малой тренировочной арены на 200 спортсменов, спортивного музея, тренировочных залов, фитнес-центра, ресторана и магазина спортивного инвентаря. Концептуальный проект был разработан южнокорейской компанией «Heerim Architects & Planners», конструкция кровли - австрийской «Oberhofer Stahlbau». В целом, при возведении и оснащении сооружения использованы системы и технологии таких стран, как Германия, Великобритания, США, Испания, Италия, Бельгия, Франция, Финляндия, Россия. Новый ледовый комплекс сочетает в себе современные архитектурные решения, передовые технологии и традиции национального зодчества. Новый многофункциональный ледяной комплекс является эксклюзивным проектом для Узбекистана и в настоящее время признан лучшим спортивным и культурным центром.

Информация доцента кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем Баходира Аманова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.